
CANKARJEV DOM

Prešernovi dnevi in še kaj
Cankarjev dom se počasi že vključuje v osrednja

kulturnoumetniška dogajanja v našem mestu. Še ve-
dno je sicer v ustanavljanju in gradbeni delavci se še
zmeraj srečujejo z odrskimi, zaradi tega seveda še ni
vse tako, kot so si bili zamislili in najbrž bo minilo še
nekaj časa, da bo v domu vse utečeno. Nenazadnje
se tudi tehnika šele privaja zahtevnemu delu in vča-
sih pride dobrohotnost obiskovalcev še kako prav.

Januarja so imeli kar nekaj uspešnih prireditev: go-
stovali so dunajski filharmoniki, odigrali pa so tudi
zanimivo delo Makarovičeve in Davorja Rocca »Smrad
opero«. Le-to bodo ponovili 19. februarja za tiste, ki jim
ni uspelo priti jan&arja.

Začetek februarja bo posvečen našemu največjemu
pesniku Francetu Prešemu in bo namenjen predvsem
ustvarjalnosti mladih. Tako bodo študentje Akademije
za gledališče, radio, film in televizijo nastopili z lones-
covo »Učno uro« in prikazali nekaj svojih prvih kratkih
filmov. V srednji dvorani bodo imeli koncert mladi
umetniki.

2. februarja bodo odprli zanimivo razstavo, ko bo
Narodna univerzitetna knjižnica pokazala svoje za-
klade, se pravi stare dragocene knjige in rokopise, ki
jih sicer hrani v trezorju. Tretjega februarja bo pester
večer slovenskih pesmi pa tudi glasbil, kar je posebej
zanimivo. Naslednjega dne bodo nastopili s svojimi
pesmimi in prozo različni slovenski literami ustvarjalci.
Prešernove dneve bodo v Cankarjevem domu zaključili
11. tegamesecassolističnim recitalom baletnikaVojka
Vidmarja.

Po novogoriških odrskih srečanjih bosta v Cankarje-
vem domu gostovala tudi gledališka ansambla iz Beo-
grada in iz Velike Britanije. Tako bomo tudi v Ljubljani
imeli priložnost videti del tega, kar so prikazali v Novi
Gorici.

Kaj bo še na sporedu v tej naši povsem novi in sila
zanimivi kulturni ustanovi, ni mogoče natančno zapi-
sati, ker program ni povsem trden, saj to ni odvisno le
od denarja, temveč tudi od vrste drugih dejavnikov. Ko
bodo gradbeni stroji končno nehali ropotati, bo neko-
liko drugače. Občani pa si vsekakor želimo, da bi
natančno vedeli, kdaj se nam bi splačalo obiskati Can-
karjev dom in kdaj ne. A. A..


